



Sidi Péter
Komáromi Olympia SE

Tisztelt Sidi Péter!

A 2020. évi Országos Bajnokság szeptember 27-i versenynapján a sportágunkban szokatlan események történtek.

A versenyszámok során kiemelten a 3x40 férfi összetett számban több óvásra került sor, amelyeket az OB versenybírói és a verseny zsűrije megvitattott, meghozta döntését és azt az érintett versenyzőkkel közölte. A döntések ellen fellebbezés nem érkezett az MSSZ-be. Sajnálatos ugyanakkor, hogy a szám döntőjében példátlan hangulat alakult ki Ön és másik világlklasszis versenyzőnk, Péni István között, amelynek a média jelenlévő képviselői is szem- és fültanúi voltak.

Mivel személyesen magam is jelen voltam az eseményen, közelről hallottam a sokszor nyomdafestéket sem tűrő, sértő megjegyzéseket, amely méltatlan és elfogadhatatlan egy közel 150 éves szövetség országos bajnokságán.

Mivel a verseny befejezése után további óvás nem érkezett, ezért ezt a versenyt lezártak tekintem. Ennek tükrében különösen fájó és bántó volt a történetek közösségi felületeken Ön által publikált kommunikációja, amely itthon és külföldön is döbbenetet és megütközést keltett.

Mindez türethetetlen, sportágunk nemes célkitűzéseivel, szellemiségével teljességgel összeegyeztethetetlen. Személyes részvételem alapján számomra egyértelmű, hogy a történések a közösségi oldalakon elferdítve, versenytársát nagyon negatív színben feltüntetve jelentek meg. Számomra teljes mértékben elfogadhatatlan, hogy miután rövid pár soros Önnek címzett e-mailemben kértem, hogy a magyar válogatott tagjaként ne tegyen további bántó megjegyzéseket, még ezek után is kerültek fel anyagok az Ön oldalára.

A történeteket mérlegelve, továbbá figyelembe véve, hogy évek óta tartó, álláspontom szerint rossz irányba mutató folyamatról van szó, **elnöki figyelmeztetésben** részesítem Önt.

A Magyar Sportlövők Szövetsége érdekében felszólítom, hogy a közösségi médiában szereplő valótlanságokat tartalmazó bejegyzéseket törölje. Amennyiben ez nem valósul meg, az MSSZ fegyelmi bizottságánál eljárást fogok kezdeményezni Önrel szemben.

Egyben felhívom figyelmét, hogy tartózkodják Péni István és más versenyzőkkel szembeni verbális és más irányú fellépésektől! Ez az elfogadhatatlan helyzet mérgezi a sportolók közötti együttműködést, zavarja a sportlövő válogatott munkáját. Nem segíti a jövő évi tokiói Olimpiai Játékokra, más világversenyekre, a hazai bajnokságokra való, egyébként is sokszorosán nehezített felkészülést sem.

A Magyar Olimpiai Bizottság elnökét, dr. Kulcsár Krisztiánt tájékoztatom a kialakult helyzetről és határozatomról.

Budapest, 2020. október 7.



Ug G

Nagy György
elnök

Magyar Sportlövők Szövetség